OBLAA UHPOPMALIUA

3. MATEPUANbI U OTOENKA MOBEPXHOCTU

3.1. Kopnyc wwkadba BbINONHEH M3 XONOAHOKATaHOW cTanu. TOMlWMHA CTanbHbIX KOMMOHEHTOB: pama kapkaca,
HUKHSS 1 BEPXHAS NaHenn, 6OKOBble NaHenu, nepeaHss U 3agHss ABepu — 1,2 MM; rOPU3OHTarbHbIE MOHTaXHbIE
npocounn — 1,5 mm; 19-gtoiiMoBbIE MOHTaXHbIe Npodunn — 2,0 MM.

3.2. Metannuyeckne anemeHTbl Koprnyca Lkada MOKPbITbl MOPOLUKOBOW KPAaCKOW. BHyTpeHHWE MOHTaxHble
3NeMEeHTbI (MOHTaXHbIe 1 FOpPU3OHTaNbHbIE MPONIN) 3aLYMLLEHBI OLMHKOBAHHBIM NOKPbITUEM. Bo3moxHbI ucnon-
HEHWS C MOHTaXHbIMW NPOUNAMY, OKPALLEHHBIMW NOZ LBET LKada.

4. MEPbI MPEOOCTOPOXHOCTU

4.1. Nepen Havanom paboTbl yoeanTeck, YTo yanbl 3a3emneHust Lkada NoaKNKYeHb! K 0bLLEMY KOHTYpY 3a3eM-
nexms. 3anpeLLaeTcs ycTaHaBNMBaTh B Lkad 060pyA0BaHME W YCTPaHATb HEUCTIPABHOCTY NP BKMIOYEHHOM Hanpsi-
XeHUW nuTaHns. He gonyckaeTcs nonagaHue Bnarv Ha KOHTaKTbl BbIXOAHbIX Pa3beMoB.

4.2. MopkntoueHue n TexH4eckoe obenyxvBaHne 060pyLoBaHNs LOMKHO NPON3BOAUTLCS TOMBKO KBANU(ULMPO-
BaHHbIMU CneLpanicTamn u B COOTBETCTBUM C OKyMeHTaLMelt Ha ycTaHaBnMBaeMoe 06opyaoBaHue.

5. YCNOBUA TPAHCMOPTUPOBAHUSA U XPAHEHUSA

5.1. TpaHCNOPTMPOBaHME TENEKOMMYHMKALIMOHHBIX LKaghOB OCYLLECTBMAETCA B yrakoBaHHOM BiAe Ha Miobble
paccTOsiHUS. V3fenusi MoryT TpaHCopTMpOBaTLCS BCEMM BUAAMM KpLITOTO TPAHCMOpTa, B COOTBETCTBUY C NpaBuna-
MU NepeBOo30K 1 AaHHBIX BO0B TPAHCMOPTA: a) aBTOMOBUIbHBIM 1 KENE3HOAOPOXHbIM TPAHCTIOPTOM B 3aKPbITLIX
TPaHCNOPTHLIX CPEACTBaX; 6) aBUaLMOHHBIM TPAHCTIOPTOM B FepMETU3NPOBAHHbIX OTCEKaX CamMONETOB; B) BOAHLIM
TPaHCNIOPTOM B TploMax CyoB, 06ECTIEUMB HaANEXaLLyHo 3aLLUTY OT BIAXHOCTY.

5.2. Cpok XxpaHeHuUsi W3[enus He orpaHuyeH. Magenue [OMKHO XpaHWUTLCS B YNakoBKe NPeanpusiTUs-M3roTo-
BUTENS B YCIOBUSX, KOTOPbIE OTPAHUYMBAIOT BO3EACTBUE BNAXHOCTU Ha YNaKOBKY U ee COBEPXUMOE.

5.3. Miagenve B ynakoBaHHOM BWAE MOXET XPaHWTLCA B OTannMBaeMOM WK HE OTannMBaeMOM MOMELLEHMM.
B NoMeLLEHNAX 1 TPAHCMOPTHBIX CPELCTBAX, TAE XPaHUTCS 1 NEPEBO3UTCS U3AENIE, He [JOIMKHO BbITb KUCMOT, Leno-
4e, a TaKKe rasoB, BbI3bIBaIOLLMX KOPPO3MIO.

6. TAPAHTUA NPOU3BOOUTENA

6.1. l'apaHTus nponssogmTens — 5 net. KayecTBo u3genui, noctasnseMbix komnanuei Hyperline, cooteTcTByeT
TEXHUYeCKUM TpeOoBaHMAM, NPeabABNsSEMbIM K AaHHOMY Kraccy TOBapoB, M MOATBEPXKAAETCS cepTudukatamu
COOTBETCTBMS.

6.2. MapaHT1s NpepoCTaBNSIETCS MPW YCNoBUW COBMIOAEHNS NPaBUN XpaHEHUs N NPUMEHEHWS MOCTABMEHHOrO
TOBapa B COOTBETCTBUM C TEXHUHYECKO AOKYMEHTaLmMen. [apaHTUIHBIA CPOK UCHMCIIAETC C MOMEHTa nepefaym
NpOAYKLMM NOKynaTento.

6.3. [ins npoBeAeHus rapaHTuitHOro obenyxueanms Mokynatenb AOMKEH CaMOCTOSTENBHO AOCTABUTL M3fenue B
CEPBYUCHBIN LIEHTP aBTOPM30BAHHOTO AUCTPUOLIOTOPA B MOMHOA KOMMNEKTALMW, MO BO3MOXHOCTM B OPUTMHANBHOM
3aBO/CKON ynakoBke, NnBo Apyroi ynakoske, OTeevaroLiein TpeboBaHUAM MO TPaHCMOPTUPOBKE AAHHOMO BUAA
obopynoBaHus.

6.4. MapaHTuitHble 06513aTeNnbCTBA He PacnpoCTpaHsATCS Ha 060PYAOBaHME: MMEIOLLEE MeXaHNYecK1e NoBpeX-
[EHUS; MOABEPrLIEecs HeJoMmyCTUMOMY BO3AENCTBMIO HeOnaronpusATHbIX BHELHMX YCMOBMIA; NOABeprileecs
MOANMKALIMN N MHOMY HECAHKLIMOHMPOBAHHOMY BMeLLATENLCTBY; BbILIEALLEe U3 CTPOS B pesynbTaTe HapyLue-
Hus TpebOoBaHMIA MO AKCnyaTaLuy 060pyLoBaHWS, NEPEYNCTIEHHBIX B UHCTPYKLMM U APYrON AOKYMEHTALMM; C UCTEK-
LUMM WY HE[OKYMEHTUPOBAHHbIM rapaHTUIHBIM CPOKOM; C NOBPEXAEHHON MapKMPOBKOW, He NO3BONSIOLLEN Onpeae-
NUTb CEPUIHbIA HOMEP U3LENnKs.

KOMMNEKT NOCTABKU

BuHT M8x12 + raitka

@ © @ KomnnekT Ans kpennexus akceccyapos (BUHT M6x12 + raiika
tbnaHuyesas M8: 16 wr.

3aknagHas M6 + waitba metannuyeckas): 20/20/40 wr.V)
BuHT M6x12 + raiika 1 BuHt M5x10: 24-116 LLIT.2)
dnanuesas M6: 8/12/12 wr."

@ BepxHss naHenb — 1 wrt.

(2) Pawa kapraca (nepeansis v 3agHsis) — 2 .

@ 19-A10AMOBbI MOHTXHBIA NPOUNL — 4 L.

@ CbemHas 6okoBasi NaHeNb — 2 LUT. (COCTOMT U3 ABYX

@ MepenHss ABepb (MeTannMyeckas

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKH

R =
«E : g’ Fny6buHa, Mm E_ E : . ) )
x
NaptHomep?) g % §- E rabapur- nones;l)aﬂ § 3 E % (‘:::JM’.))),TrO ynzr;:;'(:e:a
=
8al3 | waa) | 012 |a &5
TTR-1866-DD-RAL9005 600 510 800 53,8 0,286
TTR-1868-DD-RAL9005 18U | 600 800 710 988 800 62,0 0,315
TTR-1861-DD-RAL9005 1000 910 800 70,5 0,344
TTR-2266-DD-RAL9005 600 510 800 62,3 0,329
TTR-2268-DD-RAL9005 22U 600 800 710 1166 800 70,1 0,361
TTR-2261-DD-RAL9005 1000 910 800 79,5 0,393
TTR-2288-DD-RAL9005 800 800 710 800 — —
TTR-2766-DD-RAL9005 600 510 800 — —
TTR-2768-DD-RAL9005 27U | 600 800 710 1388 | 800 — —
TTR-2761-DD-RAL9005 1000 910 800 — —
TTR-3266-DD-RAL9005 600 510 800 73,4 0,400
TTR-3268-DD-RAL9005 320 600 800 710 1610 800 85,5 0,516
TTR-3261-DD-RAL9005 1000 910 800 93,2 0,500
TTR-3288-DD-RAL9005 800 800 710 800 — —
TTR-3766-DD-RAL9005 600 510 800 — —
TTR-3768-DD-RAL9005 600 800 710 800 93,2 0,536
TTR-3761-DD-RAL9005 37U 1000 910 1833 1 800 — —
TTR-3762-DD-RAL9005 1200 1110 800 — —
TTR-3788-DD-RAL9005 800 800 710 800 119,8 0,704
TTR-4266-DD-RAL9005 600 510 800 93,2 0,551
TTR-4268-DD-RAL9005 600 800 710 800 108,0 0,611
TTR-4261-DD-RAL9005 1000 910 800 117,4 0,635
TTR-4262-DD-RAL9005 42U 1200 1110 2055 800 133,1 0,668
TTR-4286-DD-RAL9005 600 510 800 — —
TTR-4288-DD-RAL9005 800 800 710 800 122,8 0,740
TTR-4281-DD-RAL9005 1000 910 800 133,2 0,802
TTR-4282-DD-RAL9005 1200 1110 800 156,7 0,974
TTR-4766-DD-RAL9005 600 510 800 91,1 0,579
TTR-4768-DD-RAL9005 600 800 710 800 110,9 0,644
TTR-4761-DD-RAL9005 1000 910 800 117,4 0,670
TTR-4762-DD-RAL9005 47U 1200 1110 2977 800 — —
TTR-4786-DD-RAL9005 600 510 800 — —
TTR-4788-DD-RAL9005 800 800 710 800 137,4 0,856
TTR-4781-DD-RAL9005 1000 910 800 142,4 0,875
TTR-4782-DD-RAL9005 1200 1110 800 167,2 0,959

1) OBo3HaueHus B napTHOMepe.
CraHpapTHbIN uBeT: YepHbii RAL9005; LBeT no 3akasy: ceeTno-cepblit RAL7035;
BapwuaHT ucnonHexus aepein:
DD - nepepHsisi 1 3aaHas [ABepy MeTannuyeckue nepdopupoBarHbie 75 % (0be ABepy pacnaluHble).
2) MakcymanbHas BHyTPeHHsIs rybuHa Lkada, JoCTynHas Ans UCronb3oBaHus nog o6opynoBaHme.

@ HwkHas naHens — 1 Wwr.

Ponukm (konecuku) — 4 w.

@ [OpW30HTaNbHbI MOHTAXHBIN Npodunb — 4/6/6 wr.Y @ Perynupyemble HOXKku — 4 LT,

@ 3apHss ABepb (MeTannnyeckas
nepcopupoBaHHas) — 1 wr.

@ Kpennexue ans 19-aioiimoBoro npoduns (Tornsko

@ BepTukanbHblit kabenbHbIA OpraHn3aTop (Tonbko
Ans wkadgos WwupuHon 800 Mm) — 2 w.

ans wkacdos wipuHon 800 mm) — 8/12/12 wr.

PasgensioLyas nnaHka (Tonbko ans wkados
¢ BOKOBbIMM NaHENAMMN W3 ABYX YacTel) — 2 LT,

yacreil - B Wwkacax BbicoToit o1 32U (npu rny6une 800, 1000,
1200 mMm); LenbHas — B wkadax rnybuHoi 600 Mm)

nepcopupoBaHHas) — 1 wr. kabeneit A 1 yCTaHOBKW BEHTUNSTOPHbIX Moaynei B

Yeunueatowmii npocunb (Tonbko Ans Wwkados

wmpmHoit 800 MMm) — 2 wr.

KomnnekT 3a3emnexus

(kabenm, ranku, Wwaibbl): 1 wr. unm 4 W, (BN naHenem, CoCTOALMX U3 ABYX YacTel)

lleTouHbit kabenbHbIit BBOA: 1 wuT. BbicoToit oT 32U npu rny6uxe 600 mm): —/4/4 wr.!

’@© KomnnekT ANs KpenmeHust LLETOYHOro BBOA Cwctema 3anvpanus aeepent (pyyka ABepy,
(BMHT M4x8 + rarika conaHuyesas M4): 2 . MexaHu4eckue TAru, Kpenex): 2 L.

@ BuHT M6x10: 16 L.

1) Konuyecmeo 3agucum om esicoms| wkacpa: <32U (meree)/ =32U (pagHo)/ >32U (6ornee).
2) Konuyecmeo KpenexHbIX 371eMEHMO8 3a8UCUM OM WUPUHBI U 8bICOMbI WKagha.

A, B. OBosHayeHHble nepdopaliyert 0TBepCTUS 4N1s BBOAA

'@\\) 3amok 6okoBOI NaHenu: 2 WT. (Ans LenbHbIX naHenen)

ﬂ @ Bubporacutens 6okoBoit naHenu (Tonbko Ans Lwkaghos

NMACMNOPT

Lkad TernekommyHuKaLMOHHbIN
HanonbHbIN cepun TTR

Hyperline

CABLING SYSTEMS

W3penwe cooteeTCTBYET
rOCT 32127-2013

MonesHas BbicoTa

Wupuka, | FnyGuka, 18U 22U 27U 320 37U 420 47U
MM MM

Homep cTanaapTHoi Mogenu wkada')

600 1866 2266 2766 3266 3766 4266 4766
600 800 1868 2268 2768 3268 3768 4268 4768
1000 1861 2261 2761 3261 3761 4261 4761
1200 - = - - 3762 4262 4762
600 — — — — — 4286 4786
800 800 — 2288 — 3288 3788 4288 4788
1000 - - - - = 4281 4781
1200 - - - - - 4282 4782

1) Homep modenu omobpaxaem eabapumHbie pasmepbi wkagha U ykasbieaemcs 8 NapmHOMepe YembIPex3HaYHbIM YUCITOM.

LLikadhbl NOCTABNATCA C BapMAHTOM MCMOMHeHWs aBepeit Tuna DD — nepepHss v 3apHas ABepy MeTannuyeckme
nepcopuposaHHble 75 % (obe aBepn pacnaluHble). LLkady kOMNneKTyeTcs BEPXHE U HIKHEN NaHensMu (Kpbiia 1
non), ABYMS CbeMHbIMM BOKOBbIMM NaHeNAMM (LieMbHBIMY WU COCTOALLMMM U3 [BYX YACTEN), HOXKaMM1 U poNnKamu
AnNs NepeMelLLeHus Lkacha, KOMMNIEKTOM NPOBOAOB 3a3eMneHust (6€3 WiHbI 3a3eMneHns). Bug noctasku: B pasobpaH-
HOM BWAE B KAPTOHHBIX KOPOBKAX.

Mpumep napTHomepa wkadpa: TTR-4261-DD-RAL9005 - cepusi TTR; Homep mopenn 4261 (BbicoTa 42U,
wuputHa 600 mm, rmy6uHa 1000 Mm); BapnaHT aBepert DD — nepeaHss 1 3aaHss ABepK MeTannnyeckine nepopupo-
BaHHble 75 % (obe aBepu pacnaluHble); LBeT YepHbii (RAL9I005).

1. HABHAYEHUE

1.1. Wkad TenekoMMyHWKaLMOHHBIA MOHTaXHbIA cepum TTR yHMBEpPCANbHOM COOPHO-Pa3bopHON KOHCTPYKLMK
npefHa3HayeH Ans pasMeLLEHIs! B HEM TENEKOMMYHUKALIMOHHOIO, CEPBEPHOTO, KPOCCOBOTO U pyroro o6opynosa-
Hus cTaHgapTa 19 aromos (19"), B cootBeTcTum ¢ TOCT 28601.2 (MOK 297-2).

1.2. OBopynoBaHe cMCTEM Nepeaayn u XpaHeHUs MHGhopMaLy pa3meLLaeTcs BHYTPU Lkadha Ha BepTUKamNbHbIX
Hanpasnawwmx (19-A1AMOBbIX MOHTaXHbIX NPOGUNSX), yCTaHABNMBAEMbIX NONAPHO cnepeau 1 c3aau wkada.

1.3. W3genve BbINonHeHo B knmaTieckom ucnonHennn YXI 4.2 no FOCT 15150 u npeaHasHaueHo Ans akcnny-
atauum B 3aKpbITbIX MOMELLEHUSX Npu Temnepatype oT +5 go +40°C, npn BepXHEM 3HAYEHUN OTHOCUTENBHOM
BnaxHoctn 80 % npu Temnepatype +25 °C; noaXoanT kak Ans OUCHBIX, Tak U TEXHUYECKWUX NoMelLenmit. basosas
cTeneHb 3awuTbl OT nbinvt v Briark no FOCT 14524 (M3K 60529): 1P20.

2. ONUCAHUE U3OENKUA

2.1. Wkad nmeeT cOOPHO-Pa3bOpHy0 KapKacHyK KOHCTPYKUMI. COCTOUT U3 HIKHE naHenu (nona); BepxHen
naHenw (Kpbllm); ABYX pam kapkaca (NepenHeit u 3aHei), CoeAnHAEMbIX MEXY COBOM rOpU30OHTaNbHBIMU MOHTaX-
HbIMW NpocuNAMM; ABYX CbEMHbIX GOKOBbIX NaHenei. B wkadax Bbicotoit ot 32U (npu rnybuHe 800, 1000, 1200 mMm)
NpUMeEHsIOTCS GOKOBbIE NaHeNH, CoCTosLLMe M3 ABYX YacTeil. Kaxaas 6okoBas naHenb ukcupyetcs AByMst DOKOBbI-
MM 3aLernkami 1 OJHUM 3amKoM nog kntod. LLkady komnmekTyeTcs BapuaHTOM UCMONHEHUS ABEPER C YCMOBHbLIM
o6o3HayeHrem DD —nepeaHss v 3a0HsS ABepy MeTannmyeckue nepdopuposanHsle 75 %, obe ABepu pacnaluHble.
[Bepu dukcupytoTCs 3amMkamu C NOBOPOTHON PY4KOW; 3anupaHmne 4Bepeit NpOU3BOAMTCS B TPEX TOYKAX C UCMONb30Ba-
HUEM MeXaHUYECKUX TAr — NocpeamHe, BBEPXY 1 BHU3Y. B wkadax wipmrHoi 800 MM Ans paBHOMEPHOrO pacnpeaene-
HWS Harpy3kW Npu pasmeLLeHnn Tshxenoro obopyaosanns (6onee 300 Kr) npesycMOTpeHb! ABa YCUIMBAKOLWMX NPOdu-
Ns, 3aKpennsieMble K HKHel naHenu Lkadha. B komnnekT uagenust BXOAST perynvpyemMble HOXKA W ponuku Ans
nepemelleHns Wkada; OAMH LEeTOYHbIN kabenbHbIi BBOA; KOMMNEKT NpoBofoB 3a3emmerus. Lkad copepxut
yeTbIpe perynmpyemble no rnybuHe BepTukanbHble Hanpasnstowye. MpegycMoTpeHa cucTema 3a3eMneHms.

2.2. B BepxHeit 1 HUXHEN NaHensix LWkada npeayCcMOTPEHbI MECTa AMs YCTaHOBKU LETOYHbIX kKabenbHbIX BBOAOB
(BMECTO OAAHOI 3arnyLLKK) U BEHTUNSTOPHBIX MOAYNEi (BMECTO ABYX 3arnyLUek), KOTOpble CTaHOBATCS AOCTYMHLIMM
nocne yaanexus BbinamblBaeMblx 3arnyliek. Pasmep oTBepcTvs nog ogHom 3arnywkon: 273,0x63,5 mv. YHueep-
carnbHble BeHTUNATOPHbIe Moaynu TFAT-T2FM-RAL9004 nprobpeTatoTcs 0TAEMNBbHO M 0AMHAKOBO NOAXOLAT KO BCEM
Moaensm Lkacos.

2.3. CTaHpapTHble pasmepbl WkadoB: Bbicota — 18, 22, 27, 32, 37, 42, 47U; wupuHa — 600, 800 MM (MOHTax no
crangapty 19 groiimos); rmybuna — 600, 800, 1000, 1200 mm.

2.4. Mpw paBHOMEPHOM pacrpesieneHny Harpy3Kki Mo BCEM YETbIPEM BEPTUKANbHLIM HaNPaBMSIOLMM 1 YCTaHOB-
Ke Lukacha OBHOBPEMEHHO Ha HOXKaX U poNukax pacnpefeneHHas BepTukanbHas Harpyska coctaensiet 800 kr.

2.5. BepTukanbHble kabenbHble opraHu3aTopbl (2 WT.) MOCTaBMAKTCA TONMbKO K Wkadam LwupuHoi 800 mMm;
YCTaHaBNMBAIOTCS B NPOCTPAHCTBE MEXAY BEPTUKANbHBIMY HAaNPaBNSOLLMMU 1 BOKOBBIMU NaHENAMU.

BHumatue! MpoussoauTens ocTaBnseT 3a coGoil NpaBo BHOCUTL M3MEHEHMS! B KOHCTPYKLMIO, YNaKoBKY
KoMMnexTaumio u3nenus 6e3 npeasapuTenbHOro YeeaoMneHNs. BosMoXHbIEe U3MEHEHWs, B 3aBICMMOCTH OT
MOCTaBKM, ABMATCS HE3HAYUTENBHBIMM 1 HE BIMSIOT HA TEXHUYECKUE XapaKTEPUCTUKM M3Lenus.




PYKOBOLACTBO NO CBOPKE

Lkad TenekoMMyHUKaLVUOHHbLIN
HanonbHbIN cepun TTR

CBOPKA U3OENUA

Heobxoaumbii uHcTpymeHT: OTBepTKa C kpectoobpasHbiM whmuem (Phillips); kmioy raeynbii 19 (18) mM;
KNtou WwecTturpanHbin H3 (Hex) — noHagobutcs npu cbopke cucTeMbl 3anupanus LBepen.

Hyneriine

CABLING SYSTEMS

0 Cobepute kapkac. CoeayHUTE NEPESHION W 3aJHIOK paMbl kapkaca @ C HUXHe
naHenblo LWkada @ (naHenb-non). McnonbayiTe no ogHomy BUHTY M8x12 ¢ chnaHLeBom
rankon 4151 KXo TOUKM COEANHEHMS, KaK MOKA3aHO Ha PUCYHKE.

BHayane BcTaBnsanTe BUHTHI B
OTBEPCTUSI, KOTOPbIE HAXOASTCS
Brimke K LEHTPY LWkada; 3aTem
B OTBEPCTUS, KOTOpbIE Brke K
kpato Wwkadpa. Kaxzabiin BUHT
3aTarMBanTe rankon.

Takum xe 06pa3om 3admkecupyinTe kK pamMam

kapkaca (2) BepxHiol naHenb
wkaca (NaHenb-kpbILLa).

B komnnekte umeetcs oauH*
LETOYHbIV kKabenbHbIi BBOA.
[ns ero ycTaHoBKM yaanuTe
BblNlaMbIBaEMYI0 3arnyLLKy.
Vcnonb3yitte aBa BUHTa
M4x8 ¢ raitkamu.

* [lononHumenbHble KabenbHbie

. . 8800b1 MOXHO 3aKka3amb 0mAesbHO.
YcTaHoBUTE MEXaY NepenHen 1 3agHei

pamamu kapkaca pasgensioLLme niaHku (oTHOCKMTCS TONBKO

K Wwkadham, y KoTopbIX 60KOBbIE NAHENU COCTOSAT U3 ABYX YacTen).
Kaxpas nnaHka kpenutcs YeTbipbMst BuHTaMu M5x10. MonoxeHne nnaHok
BbIOMPAETCs COOTBETCTBEHHO BbICOTE HOKOBBIX NAHENEN, COCTOSILLMX M3 [BYX YacTe.

e YctaHoBuTe ponuku U HoXku. Mpu nomowyy 16 BuHTOB M6X10 3akpenuTe yeTbipe
ponika K HIKHeN nadenu Wwkada. MNpoBepbTe 3aTsKKy COEANHEHNA. 3aTeM BKpyTUTE
perynupyemMble HOXKM @ 3adhuKCUpyiTe X rankamu.

YcTaHOBUTE ropv3oHTanbHbIe MOHTaXHbIE Npodunu. Kaxablil ropu3oHTanbHbIN

npodunb cukcupyeTcst K kapkacy YeTbipbMs BUHTaMu M5x10. OBpatute BHUMaHME,

yTo V-06pasHas npopesb A0MmKHa ObITb HANpaBNeHa B CTOPOHY HUXHEN NaHenu.

a YctaHoBuTe ycunusatrowue npocpunu (tonbko ans wrados wupnHon 800 mm).
Mpu nomoLum BuHTOB M5x10 3aKpenuTe K HUXKHE NaHenu ycunueaioLyme npodunu .

YctaHoBuTe 19-A10MMOBbIe MOHTaXHbIe npocunu. B wkacdax wupuHon 600 Mm
19-A10MOBbIE MOHTaXHbIE NPOUIU (PUKCUPYIOTCS HEMOCPEACTBEHHO K FOPU3OHTAmNb-
HbIM MOHTaXHbIM NpoMAAM BUHTaMn M6x12 v chnaHLEeBbIMM raiikamu, a B Lukadax
WwinpuHoit 800 MM ANs UX YCTaHOBKM NPUMEHSIIOT TaKie BCNOMOraTesbHble KOMMOHEHTbI,
kaK kpenneHus ans 19-4toiMOBbIX MOHTaXHbIX Npodunen @

B wkadpax wupmHoit 600 Mm B wkadhax wupuHoit 800 Mm

k\
ne (:) % 7
O ofl 8
D 0
B all o
O ol 8)8
ol AR
g :
N
o
; iy
O H ) M6
O -
= M6x12 M6x12

Kaxgoe kpennenue ans 19-410AMoBbIX
MOHTaXHbIX npodunen dukempyet-
cs1 yeTbipbMs BUHTamMn M5x10*,

\ Buac3agn

B wkadhax WwmpuHon
800 mm 19-gtoiimoBbIE
MOHTaXHbIE NPOUN hUKCUpyLOTCA
BUHTaMu M6x12 1 pnaHLeBbIMY raitkamu.

* BoaMoxeH makxe 8apuaHm KpenneHus
0gyms suHmamu M6x12 u 3aknadHbiMu 2alikamu.

CobpaHHbIi kapkac Lkada
LWwipmHoit 800 MM ¢ ycTaHoB-
NEHHbIMU TOPU3OHTABHBIMM

1 19-AriMoBbLIMK NpodhUNAMM.

YcTaHoBUTe BepTuKanbHble kabenbHble OpraHn3aTopbl
(tonbko ans wkados wupuxon 800 mm). BeptukansHole
kabenbHble OpraHn3aTopb! @ (OUKCUPYIOTCS BUHTAMM
M5x10 B ABa BOKOBbIX OTBEPCTUS B KPEMJEHUSX AN
19-A10/MOBbIX MOHTaXHbIX NpoduneNn @5

M5x10

Dy Coo o @b G

T =2 D

YcTaHoBMTE NepeAHIOI0 M 3aHI0K ABepb. [lepeHne 1 3agHKe pacnallHble ABepu

, MOCTaBNSIOTCS C HEYCTaHOBMEHHBIMM pyyKami (C 3amMkamu). BHavane cobepute
CUCTEMY 3anupaHus® Ha OCHOBE MeXaHW4YeckuX TAr ¢ (huKcaLmen 3akpbiTus Bepu B TPEX
TOYKax. 3aTeM NPUCTynanTe K yCTaHoBKE ABEPEN.

* Cxema c60pKU cucmeMbi 3anupanust
pacnawHsix dgepeli npedocmasns-
emcs Ha 0mOesIbHOM fiUcme.

) Bwp c3agu Bug cnepean

BHauarne BCTaBbTe HWKHWI LUTOK® B OTBEPCTHE
B OCHOBaHWM LUKada, 3aTeM 3admkeupymnTe
[BEPb BBEPXY — A1151 3TOT0 OTOXMUTE
BEPXHUIA NOANPYXKMHEHHBIN CTEPXEHD,
YCTaHOBWTE W 3adhuKCUPYATE ABEPS.

* Mpu Heobxodumocmu Nod HUXKHUL
WMOK MOXHO NOAMOXUMb wadby.

YcTaHoBuTe 60KOBbIe NaHenu. Vicnonbays BuHTbI M5x10, ycTaHoBUTE BUOpOracuTeny
BoKOBbIX NaHenel (Tonbko ans wkados rnybuHoit 600 MM, umetowux BbicoTy oT 32U).
BcraBbTe BokoByto naHerb E(D CHayana BHU3y, a 3aTeM NPUXMUTE ee BBEPXY, PuKkcupys
3aKpbITHE ABYMS 3aLlenikamu.

Bubporacutens
©60KoBOW NaHenu

T
i

B wkadpax BbicoTon meHee 32U, a Takoke rmyOuHo
600 MM (He3aBMUCMMO OT BbICOTbI), MPUMEHSIOTCA
LienbHble 6OKOBbIE NaHenNu.

L)

B wkadax BeicoToit ot 32U (kpome
wkacoB rnybuHoit 600 mMm) BokoBble
naHenu CocTosT U3 ABYX YacTen.

YctaHoBuTe wWKac Ha MecTo
akecnnyatauuu. Mcnonbays
NIMHENKY C (hyHKLMEN YPOBHS,
KOMMEHCUPYTe perynmnpyeMbimMu
HOXXKaMW HepPOBHOCTM nona u
yCTaHoBUTE LKad B BepTUKarb-
HOe nonoxeHue. 3adukeupynTe
raikv Ha HOXKax A0 ynopa.

YPOBEHb

-—

BHumaHue! B cTaumoHapHOM COCTOSIHUM
LKadha POmnMKW He JOIMKHBI OCTABATLCS NOA
HarpysKkoi. To ecTb CTaLMoHapHo Lkad
[OMKEH ONUPAaTLCS Ha HOXKK, @ Npu
nepemeLLeH1 UCNOoNb3YHTCS POIUKK.

MoaknouyuTe 3a3emneHme.
3asemnstowme nposoga ¢ 0aHoM
CTOPOHbI OKOHLIOBaHbI pa3beMHbIMM
COEVHUTENSMM, @ C APYroN —
HaKOHEYHWKaMM C KOMbLIOM.

HWKHsSt 1 BEPXHSS NAHENM OCHaLLEHbI
pe3b0OBbIMM LWNMIbKaMK; MOAKIHYMTE
K HM HaKOHEYHWKM C KObLIOM.
YcTaHoBuTe LLaibbl, 3aTAHUTE ranku.

Bokosble naHenu u [BEepN OCHaLLEHbI
HOXEBbIMW KnemMami; NOAKMIYNTE K
HUM KOHL|bI NPOBOAOB C Pa3beEMHbIMU
coeanHutTenamun.

Ha 3aBepluatolLiem aTane noaknoyuTe
Lwkad k obLeit cucTeme 3a3eMneHus.

B BepxHeit 1 HKHeln naHensx npeaycMoTpeHbl | :
BblflaMblBaeMble 3armnyLuki* Ans yCTaHOBKM D . D

kabenbHbIX BBOAOB M BEHTUNATOPHbIX MOJJ,yJ'IeVI.

Pa3mep oteepcTus nog ]
3arnyLkon 273,0x 63,5 Mm D D

% . . — 3%

* Konuyecmeo ebinambigaembix 3aenywek

3a8Ucum om modesnu (pasmepos) Wkacga. BepxHss naHenb HwxHsas naHenb

%




